Elementi di Microeconomia appello straordinario

L’antitrust deve calcolare la perdita di benessere dovuta al monopolio di una tratta aerea. La compagnia Aerea che detiene il monopolio sulla rotta tra due città osserva la seguente funzione di domanda di mercato  : 
Qd= 60-P*1/2   
Il costo marginale è pari a 32. Quale sarà l'ammontare totale di servizio aereo offerto il prezzo e la perdita di welfare ?  (sugg. Per ottenere Rmg Prima invertire la funzione di domanda)

(RU)  Spiegare, il criterio del VAN e il quale tasso di interesse usare nella formula 

1. [bookmark: _GoBack](RU)  In seguito alla nuova norma sulla durata del latte fresco il mercato viene inondato da latte importato il cui prezzo è minore sul mercato internazionale. Il governo in riposta alla pressione della lobby dei produttori del latte decide di intervenire sulle importazioni. Quale strumento suggerireste? Quali sono nei due casi i costi  per la società nel suo complesso?
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